חילוק ב- 10 וחזקותיו 

1. פתור :

______  =  100  :  12,000                               ______  =  10  :  4,670 

______  =  1000 :  5,000                                ______  =  100  : 3,000 

______  =  10  : 6,070                                    ______  =  10  :  2,700 



2. השלימו את הנעלם :

18  =  ______  :  1,800                              250  =  _______ :  25,000 

29  =  ______  :  290                                   30   =  ______ : 30,000 



3. השלימו את הנעלם :

58  =  100  :  _________                            27  =  10  : _________

190  =  1000  :  _________                         204  =  100  :  _________


4.  מה יקרה למספר 4,600  אם נמחק ספרה אחת מימינו ? __________________


5.  מה יקרה למספר  23,500  אם נמחק ספרה אחת מימינו ? ________________


6. נתון המספר 47,700 .  רון הקטין את המספר פי 100 . מהו המספר החדש שהתקבל ?
     _______________ . מה קרה למספר ? _____________________


7.  נתון המספר 60,000  .  טל הקטינה את המספר פי 10 . מהו המספר החדש שקבלה ? 
     _______________. מה קרה למספר ? ____________________________


8.  אביב הקטין מספר פי 1000 . המספר החדש שקיבל  היה  62  . 
     מה היה המספר הנתון של אביב לפני ההקטנה ? _______________________
9.  אלון הקטין מספר פי 100  .  המספר החדש שקיבל אלון היה  390 . 
     מה היה המספר הנתון של אלון לפני ההקטנה ? ______________________


10.  משפחת ישראלי קנתה  מקרר שמחירו  6,000 ₪  .  היא שילמה את הקניה ב- 10 תשלומים חודשיים שווים . כמה שילמה כל חודש ?
תרגיל : ________________________________________________
פתרון : ________________________________________________


11.  גם משפחת אלון קנתה מקרר שמחירו 6,000 ₪ . היא שילמה במזומן  1000 ₪ . את שאר המחיר שילמה ב- 10 תשלומים שווים . כמה שילמה כל חודש ?
תרגיל : _______________________________________________
פתרון :_______________________________________________


12.  לחנות הפרחים הביאו  120 נרקיסים  ו-  350  כלניות.
       בעל החנות סידר את הפרחים  ב-  10  דליים . מספר שווה של פרחים בכל דלי.
כמה פרחים שם בכל דלי ?
תרגיל : ___________________________________________________
פתרון : ___________________________________________________


13.  פתרו :
                 ______  =  100  :  3,400                      ______  =  10  :  3,600 

                ______  =  1000 : 51,000                     ______ =  100  :  36,000 


14. השלימו את הנעלם :

                321  =  _______  :  32,100                   72 =  ________ : 7,200  

                390  =  10  :  __________                     180 =  100 : _________


15.  מה יקרה למספר 58,000  אם נוריד  שני אפסים מימינו ?  ________________


16.  מהו המספר הקטן פי 1000   מ-   13,000  ? ________________________


17. מה המספר הקטן  פי  10  מ-  500  ? _____________________________
